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ARITMETICA

Pregunta 1
Correcta

Se puntua 15,00 sobre 15,00

En una proporcion geométrica continua la suma de los extremos es 10, la suma de los términos medios es 8. Halle el valor absoluto de la
diferencia del 2do. consecuente con el 1er. antecedente.
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Respuesta correcta

a-b=b+c

a+c=10-> c=10-a

b+b=8 ->b=4

ac=b(b)

a(10-a)=4(4)=16 ->a=2y 8
8-2=6

Respuesta: 6

La respuesta correcta es:
6




ARITMETICA

Pregunta 2
Correcta

Se puntua 15,00 sobre 15,00

A qué tasa anual se prestod un capital. Sabiendo que el monto producido en 5 meses es igual % del monto producido en 11 meses.

A. 13.1868...%V FELICITACIONES RESPUESTA CORRECTA

10.1234...%
15%
16%
17.1234...%

m o O

Respuesta correcta

Pregunta por tasa anual, por el criterio de Por o tanto VE, = E VE,

homogeneidad los periodos son anuales:

Reemplazando:
5 . 16 11 .
VAL VA2 va(1+=2i)=2va(1+50)
| | 5., 16, 16 11. L 12
5;12‘1, “f”\L 1+5i=_+,x;i entonces:i=_-

F VE
VS 2 Respuesta i=13,18681%

VE, =VA(L+ i) , VF,=VA(+510)




ARITMETICA

Pregunta 3
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Al extraer la raiz cubica del nimero abc se obtiene p de raiz y 37 de residuo, pero al extraer la raiz cubica del nimero cba se obtiene p+1
de raiz y 45 de residuo. Entonces el valorde S = |2a — b — ¢ + p| es

0

v
2
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Respuesta correcta

Segun los datos tenemos p? + 37 = abc y (p + 1)3 + 45 = cba,

entonces 4 < p < 8 dado que abc y cba son nimeros de tres cifras respectivamente.
Note que

cba — abc = 99(c — a) = [(p + 1)3 +45] — [p® + 37] = 3p> + 3p + 9.
Entonces tenemos

Observamos que la Unica opcién es cuando p = 5.
(p+1)p+3=33(c—a),

Por tanto
de donde tenemos las opciones -
4><5—|—3:23 abc:53—|—37:162
5x6+3=33 cba = (5 +1)% 4 37 = 261
6x7+3=45 :
7x84+3=059 luego se tienea = 1,b = 6,¢c = 2.

8 X 9+3="175. Nos piden S =[2a —b—c+p|=1[2—6—-2+5/ =1




ALGEBRA

Pregunta 1
Correcta

Se puntua 30,00 sobre 30,00

Se codifica las siguientes funciones

flx)=z>+4z -1, —4<z< -2,

Y

o) = 1+vV1I—2z+22 ,-2<z<0
2|z — 2% ,z>0

asignando a f el valor de 3 si es invertible y 2 en otro caso, de manera similar se asigna a g el valor de 2 si es invertible y 1 en otro caso.
Hallar f9.
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Respuesta correcta

La primera funcién es claramente inyectiva por tanto es invertible, porque esta tomando la rama izquierda de la parabola. La segunda funcion
no es inyectiva pues g(1/2) = 3/4 = g(3/2), por tanto no es invertible. Por tanto, la respuesta es f9 = 3*

La respuesta correcta es:
3




ALGEBRA

Pregunta 2
Correcta

Se puntua 15,00 sobre 15,00

Sea el siguiente problema de programacion lineal
U=z+y
sujetoa 6z + 3y > 1200
2z 4+ 3y > 600
z>0
y>0

Calcule el valor minimo del problema dado.

A. 150
B. 200
C. 250«
D. 300
E. 350

Respuesta correcta
Utilizamos el método grafico para resolver el problema de programacion lineal.

El conjunto factible y los vértices (también llamados puntos extremos) se muestran a continuacion.




ALGEBRA

40

300

100

50 100 150 2004250 301

A continuacion, sustituimos cada punto extremos en la funcién objetivo para determinar la solucion 6ptima.

- (0,400) , S = 0 -+ 400 = 400
- (300,0), S = 300 + 0 = 300
. (150,100) , § = 150 + 100 = 250

El valor minimo parece ser 250, que ocurre en (150, 100). Dado que el conjunto factible no esta acotado, este puede o no representar el
minimo. Probemos algunos puntos en el conjunto factible cerca de la supuesta solucién éptima de (150, 100):

« Parael punto (151,100) , S = 151 + 100 = 251
« Parael punto (150, 101) , S = 150 + 101 = 251
+ Paraelpunto (151,101) , .S = 151 + 101 = 252

Podriamos seguir probando y no encontrariamos ninguin punto en el conjunto factible que produzca un valor de funcion inferior a 250.

Se afirma que el valor minimo es 250.

PREGUNTA SELECCIONADA POR WILLIAM CARLOS ECHEGARAY CASTILLO

La respuesta correcta es: 250



ALGEBRA

Pregunta 3
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Indicar el valor de verdad de las siguientes proposiciones
p:32>23
g:—2%2>3°

T3 >4/2

VFV
FFV

FVF
VFF
VWV

mo o w >

Respuesta correcta

p: 9 mayor que 8 es VERDADERO

g: - 4 mayor que 1 es FALSO

r: La raiz cuadrada de 3 mayor que la raiz cuadrada de 2 es VERDADERO

La respuesta correcta es:
VFV




ALGEBRA

Pregunta 4
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Indicar el valor de verdad de las siguientes proposiciones
p:2¥ >0

g: ((53821)%)° > 2

T \?75 > \/§

A. FFFV
B. FFV
C. FVF
D. VFF
E. VWV

Respuesta correcta

p: como las bases son iguales, y 23 > 3?2 , es falso
g: Cualquier base elevado a la cero es 1 que es menor que 2, es falso
r: 2 no es mayor que 3 y al extraer raices mayores sera menor , es falso

La respuesta correcta es:
FFF




GEOMETRIA

Pregunta 1
Correcta

Se puntua 30,00 sobre 30,00

Determine el volumen (en cm3) de un tronco de prisma recto cuya base inferior es un triangulo rectangulo isosceles ABC', mientras que

su base superior es un triangulo equilatero F'ED . Se sabe que una cara lateral es un rectangulo de lados 6\/5 cmy 12 ¢cm, siendo el
lado mayor del rectangulo una de las aristas laterales verticales. Para su respuesta, considere el caso de mayor volumen.

252 v
242

224
262

234

moo w »

Respuesta correcta AEHF : HE — \/(EF)2 _ (HF)2 v HE — 62(2) _ 62
De los datos y de la figura

> Luego HE = 6 y ademas BH = 12

V= V;Jrisma + V;)immide
V = Apgse (BH) + Apgge (ZZ) — v = L0 (12 1 &) = 25908

H|= 3 2
12 La respuesta correcta es:
252
B
DC =FA=12

AFED es el triangulo equilatero: EF = ED = FD = 6+/2
AABC es el isosceles rectoen B — AC = 64/2 — BA = BC = 6




GEOMETRIA

Pregunta 2
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Dado un triangulo ABC , sea P() la bisectriz interior del angulo B, sea | el incentro, y sea % = 2 Halle la suma del los angulos Ay B

120°V
60°

30°
150°
90°

moow >

Respuesta correcta

En el problema la Unica posibilidad para que la relacion entre BI/IP sea 2 es que el incentro sea el baricentro, por lo tanto el triangulo es
equilatero. Luego la suma de los angulos es 120°

La respuesta correcta es: 120°

NOTA: POR ERROR INVOLUNTARIO SE PUSO PQ, PERO DEBIO SER BP




GEOMETRIA

Pregunta 3
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

En un triangulo ABC, el angulo A es el doble del angulo C. Si la bisectriz interior A.D del angulo A divide al segmento BC enla proporcion

de B2 — & encontrar 42

pc b’ BC
A _a_
a+b V

B. /b
a+b

Respuesta correcta

Llamando el lado BD como ak y el lado DC como bk vemos que el lado AD es igual a bk por ser el triangulo ADC isésceles. Por otro lado por
el teorema de la bisectriz AB es a BD como AC es a DC, por lo tanto podemos escribir AB como am y AC como bm. Finalmente aplicando

m la+b
semejanza entre los triangulos ABD y ABC tenemos que am /(a+b) k = ak/ am, por lo tanto ? = hS son iguales . Nos piden calcular
a

a+b_ a
a \Va+bd

a
AB sobre BC lo que es igual a \/
a+b




TRIGONOMETRIA

Pregunta 1
Correcta
Se puntua 15,00 sobre 15,00
Determine el rango de la siguiente funcion: Respuesta correcta
f(H) = 4 . Completando cuadrados y agrupando convenientemente resulta:
cos(26) — 2sen(f) — 2
f(e) = 1 2"
r 1 —-1-4 0) + —
A sl (sent®) + 3)
10 desde que:
5 4 —1<sen(d) <1 6cR
—4,——
L 10_
C. T 4 resulta que:
~8, —— 1\*> 9
i 10 | 0<(sen(®)+—=) <-—
_ ; 2 4
D _4 _i luego:
’ 10 1 1
: : -1< T
i 1
E. ] 8 —1—4<sen(0)+—>
" 10 2
B por tanto:
-8 < f(0) < 8 = Rang(f) = | -8 8
=T ="7 = 7%"10]"

Pregunta seleccionada por Armando Velasquez Romero
Se corrigio la codificacion. Pregunta corresponde a capitulo 26 estudio analitico del rango tema 08



TRIGONOMETRIA

Pregunta 2
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Sea x un angulo que define la posicién de un punto P en el segundo cuadrante tal que: sen(x) + 2cos(xz) = —2/5
Calcule el valor de M = 3tan(x) + 2

9/8

moow >
0
<

Respuesta correcta

sean el punto P=(-a,b) con a,b>0 .que define un angulo x .

Reemplazando: —— 4 2—=4_ — =2
Va2 +? Va2 +b 5

Desarrollando: 5(b — 2a) = —2+/a? + b2

Resolviendo: a = (3/4)b 6 a = (7/24)b , pero como 2a — b > 0, entonces a = (3/4)b
Reemplazando: M = 3tan(z) + 2 = 4(—b/a) +2 = —2

La respuesta correcta es:
-2




TRIGONOMETRIA

Pregunta 3
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Sitan(z) = 3cos?(z)
Calcule el valor de: tan®(z) + tan?(z) + tan(z) — 3cot(z)

Respuesta correcta

sea tan(x)=m , luego tan(z)sec?(z) = 3 ,entonces m(m? +1) =3 - m3 + m -3 =0
Luego (m+1)(m*>+m—3)=m*+m? +m? —2m -3 =0
Se sigue que: m® + m? +m — 3/m = 2

La respuesta correcta es:
2




FISICA

Pregunta 1
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Una persona gira alrededor del eje vertical
mostrado, colgado de una cuerda, describiendo E. 40725
una circunferencia en el plano horizontal, con

rapidez angular constante. Determine el cuadrado
de la rapidez lineal de la persona en términos de
"gL", donde g es la aceleracion de la gravedad.

Respuesta correcta

T'sind3 = mg

s L Tcos53 = mv? /R

) R=L+3L/5

Luego

A. 30/25« v? = 6Lg/5

B. 32/25 La respuesta correcta es:
30/25

C. 24/25

D. 36/25




FISICA

Pregunta 2
Correcta

Se puntua 15,00 sobre 15,00

Un resorte de longitud natural igual a 28 cm se
estira lentamente hasta que su longitud final sea 29
cm, realizandose un trabajo de 0,1 J. ; Cual debio
ser el estiramiento, en cm, para que el trabajo
realizado sea 2,5 J?

5«
2

4

8
10
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Respuesta correcta
K(0,01)%/2 =0,1
K:c%/2 =2,5
z50,050m

La respuesta correcta es:
5




FISICA

Pregunta 3
Correcta

Se puntua 25,00 sobre 25,00

Una persona de 70 kg de masa se encuentra en el extremo de una
balsa de 8 m de largo, sobre un lago cuyas aguas se encuentran en
reposo. La persona empieza a caminar hacia al otro extremo.
Cuando la persona llega al otro extremo, la balsa se ha movido 5 m
respecto del agua. Calcule, en m, la distancia que se mueve la balsa
respecto del agua, si en vez de la persona, camina un nifio de 42 kg
de masa. Considere que el agua no presenta viscosidad.

4

moo w
w

Respuesta correcta

e

La suma de fuerzas externas es cero. Entonces, la
cantidad de movimiento P se conserva. Pero,
P=Mvcm era inicialmente igual a cero, o sea vgny=0.
Luego, Xcm no cambia.

Con 70 kg:
(R |
o = Tom
ML/2+ (70)L = M(5+ L/2) + 70(5)
Con 42 kg:
f

Ton = Tou
ML/2 + (42)L — M(:c + L/2) + 42(33)
Se obtiene x=4 m.

La respuesta correcta es:
4



FISICA

Pregunta4
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00
En el sistema mostrado en la figura, el bloque de Respuesta correcta
masa ma =1,25 kg se mueve con rapidez constante mpvg = (mA + mB)U = = 2m/s

de 4,0 m/s sobre la superficie horizontal lisa. El
bloque de masa mg =1,25 kg se encuentra en (ma +mp)v*/2 =kz?/2 = 2 =0,1m
reposo, atado a un resorte con constante K= 1000 La respuesta correcta es:

N/m. Si la colision es frontal y completamente 0,10

inelastica, determine la amplitud, en m, del
movimiento oscilatorio resultante.

V=0 V=4,0m/s

A <~| B

K=1000 N/m
A. 0,10« D. 0,15
B. 0,05 E. 0,20

C. 0,75




FISICA

Pregunta 5
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Una muestra metalica a la temperatura inicial de
-17 °C se calienta en una estufa con una potencia
térmica de 191 J/s. La curva caracteristica
temperatura vs tiempo se muestra en la figura.
Determine a partir de ella la masa, en g, de la
muestra. (cx = 382 J/kg.°C)

£ 1{0(‘]

1183

/ :

/ 600 i(s)
17

250v E. 150
50

75

100

o0 w »

Respuesta correcta
Q = PAt = c,mAT = m = 250g

La respuesta correcta es:
250




FISICA

Pregunta 6
Correcta

Se puntua 15,00 sobre 15,00

Se tienen cuatro resistencias, de 2 Q0,8 Q, 3 Qy 6
Q), conectadas en paralelo a una bateria. Calcule,
en V, la fuerza electromotriz de la bateria, si en la
resistencia de 6 Q) se establece una corriente de 2
A.

m o o o »
® o &~ N

12«

Respuesta correcta
ce=V =1IR=(2)(6) =12V

La respuesta correcta es:
12




FISICA

Pregunta 7
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Una particula realiza un movimiento rectilineo con
rapidez constante igual a 5 m/s. En el instante t=0
su posicién es x=0. Indique el grafico rapidez vs
tiempo para el movimiento de esta particula.
A. V(m/s) v D. V(m/
3
t(s) t(s)
B. 1 vimys) E. V(m/s)
t(s) t(s)
C.
V(m/s)

t(s)

Si el movimiento es con rapidez constante,
entonces el grafico rapidez vs t es una recta
horizontal. Ademas la rapidez es positiva, y el
tiempo no tiene valores negativos.

La respuesta correcta es:
V(m/s)

t(s)




QUIMICA

Pregunta 1
Correcta

Se puntua 10,00 sobre 10,00

El aluminio (Af) es un metal que, al entrar en contacto con el aire reacciona con el oxigeno (O,) formando una capa muy delgada de 6xido de
aluminio (Af203) que protege al metal de la completa oxidacién, a este proceso se le llama la pasivacion.

Entre los tipos de materia subrayados, algunos son sustancias. Indique cuantos son.

A 2
B. 3«
C. 4
D. 1
E. O

Respuesta correcta

Sustancias son elementos o compuestos. Son sustancias: el aluminio, oxigeno y el 6xido de aluminio. Por tanto hay 3 sustancias.

La respuesta correcta es:
3




QUIMICA

Pregunta 2
Correcta

Se puntua 10,00 sobre 10,00

Respecto al modelo atomico actual, indique la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes proposiciones :
l. El fisico Erwin Schrodinger propuso la mecanica ondulatoria.
II.  El principio de exclusion fue propuesto por Wolfgang Pauli.

lll.  Louis De Broglie consider6 el comportamiento dual de la radiacion.

VVV
VFV
FFV

VVF
FVF

moow >

Respuesta correcta

Las opciones | y Il son verdadares.
Louis De Broglie considero el comportamiento dual de la particula, no de la radiacion.

La respuesta correcta es:
VVF




QUIMICA

Pregunta 3
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Respecto a la Tabla Periddica actual, indique la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes proposiciones:
I) Se conocen 118 elementos.

II) El denominado bloque p incluye a los gases nobles.
lll) En el bloque f hay 14 elementos.

VWV Tablf\ periddica actual:

WF

VFF
VFV
FFF

fus Jos

moow >
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Hay 118 elementos conocidos (hasta el Oganeson). Efectivamente el bloque p incluye a los gases nobles. En el bloque f no hay 14 sino 28
elementos (lantanidos y actinidos).

La respuesta correcta es:
VVF




QUIMICA

Pregunta 4
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

El pigmento bermellén natural, utilizado en la elaboracion de pinturas, es de color naranja rojizo opaco, y resulta de pulverizar el mineral
cinabrio, y quimicamente, es, al igual que el bermellon artificial, sulfuro de mercurio (Il). ¢ Cual es su formula quimica?

A. HgSV
B. HgSO,
C. Hg,S

D. Hg2S2
E. Hg,SO,

Respuesta correcta
Mercurio (I1) = Hg?*
Sulfuro = 8%

Sulfuro de mercurio = HgS

La respuesta correcta es:
HgS




QUIMICA

Pregunta 6
Correcta

Se puntua 10,00 sobre 10,00

De acuerdo con la teoria acido-base de Bronsted y Lowry, indique la verdad o falsedad de las siguientes proposiciones:
I.  Un par conjugado acido-base se diferencian en un protén.
Il. El acido conjugado del SO42" es el ion HSO4".

lll. La base conjugada del HCO3™ es el ion 0032'.

FVF
VFF
FVV
VVF

VW v
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Respuesta correcta

I. NH; + H,O <--> NH,* + OH", las especies conjugadas se diferencian en un proton (V)
Il. SO4%" + HoO <--> HSO4 + OH" El 4cido conjugado de SO42 es el HSO4™ (V)

lIl. HCO3™ + Ho0 <--> CO3?%" + H30", la base conjugada del HCO3™ es el CO3% (V)

La respuesta correcta es:
VVV




QUIMICA

Pregunta 7
Correcta

Se puntua 10,00 sobre 10,00

La biotecnologia hace uso de organismos, sistemas y procesos bioldgicos con fines practicos o comerciales. Respecto a la biotecnologia,
sefiale la verdad(V) o falsedad(F) de las siguientes proposiciones:

I. Una de sus aplicaciones incluye el desarrollo de nuevos medicamentos.
II. Involucra también la explotacion de procesos bioldgicos con fines industriales.

[ll. Se utiliza en la elaboracién de vino y cerveza.

VVV v
VVF

VFV
FVWV
FFF
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Respuesta correcta

I. La biotecnologia estudia, investiga y desarrolla materiales para interactuar con procesos biolégicos 0 hace uso de materailes bioldgicos
para desarrollar procesos. Los nuevos medicamentos implican el desarrollo de farmacos con actividades espcificas y de liberacion controlada
que se han desarrollado para tener mayor efectividad en el tratamiento y cura de enfermedades. (V)

Il. Procesos como la fermentacion enzimatica, hidroélisis enzimatica, desnaturalizacion enzimatica, son parte de procesos industriales que
implica el menor usos de sustancias quimicas a nivel industrial. (V)

lll. La fermentacion son procesos bioldgicos que se controlan con enzimas y que gracias a la biotecnologia el timepo de estos pueden
redcuirse para tener mayor produccion. (V)

La respuesta correcta es:
VVV




RAZONAMIENTO MATEMATICO

Pregunta 1
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

¢ Qué figura continta?

12T

A v D
B. -
C.

Respuesta correcta

Las lineas de las llaves son: 4, 3, 2, sigue 1. Las lineas se alternan del lado izquierda a derecha. Los numeros dentro del circulo son: 144=1,
273=8, 3"2=9, sigue 4"1=4.

La respuesta correcta es:




RAZONAMIENTO MATEMATICO

Pregunta 2
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

¢, Cuantos cuadrilateros pueden contarse en la siguiente figura?

9;6;8;67;78;678;
3; 5; 34; 45; 345.
Total 11

Cuadrildteros

mo o w>»
\'




RAZONAMIENTO MATEMATICO

Pregunta 3
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

¢, Cuantos cuadrilateros pueden contarse en la siguiente figura que contengan al menos una estrella negra?

XX

Enumerando los cuadrilatiros tenemos:
7,2,47,25,42,75,642,
753, 147, 258, 4275:
Total 11 Cuadrilétros

A 5

B. 6

C. 7

D. 10

E. 11«

Respuesta correcta




RAZONAMIENTO MATEMATICO

Pregunta 4
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Sabiendo que:
(Prg)vig—t)=F
¢, Cual(es) de las siguientes proposiciones son verdaderas?
a) (- pvt)vs
b) ~[pr(-qv-p)]
o) [(=p)vlgrn-1)]o[(p—a)n-(gat)]

Sélo a
ayb
ayc

byc
Todasv

mo o w»

Respuesta correcta
*De (prg)vig—>t)=F=gq=v,t=F; p=F
a) (- pvt)vs=Vvs=V
b) ~[pr(-qv-p)|=[FA(-qv-p)|=V7
) |:{—-p:]v{gm—-ﬁ]]{—}»[{p—}g]n—-{g;’x:ﬂ:
=[{V:]v{gx\ - {]]{—:»[{F —}g:]x\—-{gn}?:]jz[?] <—>[{V:]A—-{F:]]=V




RAZONAMIENTO MATEMATICO

La respuesta correcta es:
Todas

Pregunta 5
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Se dan las siguientes proposiciones:
B: Bernardo ingreso a la FIEE

C: Carlos ingreso a la FIEE

D: David ingreso a la FIEE

Se pide formalizar la siguiente proposicion: “Carlos ingreso a la FIEE si es que David no lo hizo, pero si David ingresa entonces Bernardo no
ingresara”

m oo o »
/\f\/a/\/-\
l
1
VV\QVV
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/\f\a/\/—\
l
1
O

Respuesta correcta

La condicion para que Carlos ingrese a la FIEE es que David no lo haga y ello se refleja en la proposicion (~D—C) y el pero indica que hay
una conjuncion con la segunda proposicion y por ello es el conectivo y. En esto segunda parte Si David ingresa entonces Bernardo no
ingresara se representa como (D— ~B)

La respuesta correcta es: (~D—C) A (D—~B)




RAZONAMIENTO MATEMATICO

Pregunta 6
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Halle Y- X en:
1 3 6 11 X
2 3 6 10 Y
A -1
B. 0
C. 1
D. 3«
E. 5

Respuesta correcta

Tomando los numeros en zigzag vemos que estos siguen las sucesiones (1, 3, 6, 10, X)y (2, 3, 6, 11, Y). Por lo que X=15, Y=18. Luego Y-
X=3

La respuesta correcta es:
3




RAZONAMIENTO MATEMATICO

Pregunta 7
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

En un campeonato de futbol participan 8 equipos. En la fase inicial, juegan todos contra todos. Acerca de uno de los equipos, al que
denominaremos A, se sabe lo siguiente, de su participacion en esta fase inicial:

1. Obtuvo en total 7 puntos.
2. No ha perdido ningun partido.

Entonces, podemos decir:

No gand ningun partido.v
Gano 1 partido.

Gano 2 partidos.

Gano 3 partidos.

m o o w »

Gano 4 partidos.

Respuesta correcta

El equipo A debe jugar contra siete equipos. Considerando que un empate es 1 punto y una victoria es 3 tenemos

z(1) + (7 — )3 = 7, donde x es el numero de partidos empatados. Se sigue que 14=2x.

Luego la unica forma de lograr siete puntos es con siete empates y cero victorias, por lo tanto la respuesta es: No gano ningun partido

La respuesta correcta es:
No gano ningun partido.




RAZONAMIENTO MATEMATICO

Pregunta 8
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Se desea conocer si la nota de de Pedro en un examen es mayor que la de Maria.
I. La nota de Pedro es mayor que la de Ana.
Il. La nota de Ana no es tan alta como la de Maria.

Escoger la mejor respuesta:

| por si solo es suficiente para resolver el problema.
Il por si solo es suficiente para resolver el problema.
Se necesita usar tanto | como Il para resolver el problema.

Cada hecho en forma independiente puede resolver el problema.

mo o w>»

Aparte de | y Il, se necesita informacion adicional para resolver el problema.v

Respuesta correcta
I. P>A
.M>A

Pero, Pedro puede tener mayor nota que Maria o menor y ambas casos podrin cumplirse | y Il. Por lo tanto | y Il es insuficiente para saber si
Pedro saco mayor nota que Maria.

La respuesta correcta es: Aparte de | y Il, se necesita informacién adicional para resolver el problema.




RAZONAMIENTO MATEMATICO

Pregunta 9
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

¢, Cuanto le falta a la mitad de 2/3 para ser igual al cociente de 4/5 entre 2/37?

1/5
1/2

13/15«
12/11

7/9

mo o w>»

Respuesta correcta
(4/5)/(2/3)-0.5*(2/3)=13/15

La respuesta correcta es:
13/15




RAZONAMIENTO MATEMATICO

Pregunta 10
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

En la siguiente figura, cada segmento tiene longitud x 6 y. Asimismo cada par de lados adyacentes son perpendiculares. Si el area de la
figura es 252 y x=2y entonces hallar el perimetro de la figura.

L1

X = + =
: H Y
: :
X F === H R ——

A. 964y I : I

B. 90 : I :

C. 86 } - - H

D. 84

E. 78 T T

t

Aqui se tienen 7 cuadrados donde cada uno de ellos tiene longitud y. Por tanto el area total sera 7y2 =252 de donde y? = 36 y por tanto y=6.
El perimetro consta de 16 segmentos de linea de tamafo y=6. Por tanto perimetro =16*6 =96.

La respuesta correcta es: 96



RAZONAMIENTO MATEMATICO

Pregunta 11
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Dados los operadores:
a@h=a"+b?; a+b par

a@b=ab; a+b impar

Halle el valor de:

E=(291)@(1¢3)

26
28
30

32 v
36

moo w »

E=(2901)®(193)
=(201)@(1@3)
=[(2)(1)]w[3+3"]
=294=2%+4"=32

La respuesta correcta es:
32




RAZONAMIENTO MATEMATICO

Pregunta 12
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

El grafico muestra la temperatura promedio de dos ciudades en grados Fahrenheit a lo largo de un afo. Sefale la verdad (V) o falsedad (F)
de las siguientes proposiciones:

Temperatura Mensual Promedio

-
w
250
o 60 — 3
340—
230"
o 20 -
o
EI'U'
(7] - .
"Omnaa=-=39.,'ats.s
E 2 s 22 2" a4 vwo z 8
Mes
O Ciudad A
m CiudadB

I. El nUmero de meses en que la temperatura en la ciudad A ha sido mayor que en la ciudad B es 4.
II. El nUmero de meses en que tanto la temperatura en la ciudad A como en la ciudad B es por lo menos 60° es 6.
[ll. La menor temperatura en la ciudad A se dio en el mes de Diciembre.

A. FW C. FVF Respuesta correcta
B. VFV D. VFFV I. 'V Efectivamente es mayor en Mayo, Junio, Julio y Agosto que en total son 4 meses.
E. FFF I

F Son siete meses y son: Abril, Mayo, Junio, Julio, Agosto, Setiembre y Octubre.
lll. F Se dio en el mes de Enero con 40° y en Diciembre es algo mas de acuerdo al grafico
La respuesta correcta es: VFF




RAZONAMIENTO VERBAL

Pregunta 1
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Elija la alternativa que se ajusta a la siguiente definicion. :Indisponer o enemistar a una persona con otra u otras.
A. Aturdir
B. Malcriar
C. Desechar
D. Malquistarv
E. Apartarse

Respuesta correcta

SOLUCION: La respuesta clave es la palabra “malquistar”.Este término significa “hacer que una persona se enemiste con otra”.
La respuesta correcta es: Malquistar




RAZONAMIENTO VERBAL

Pregunta 2
Correcta

Se puntua 8,00 sobre 8,00

Precise la opcidon que mantiene una relacion analoga con el par base escrito en mayuscula:

EVALUAR : CALCULAR

Confundir : Equivocar
Galardonar : Premiar
Chirriar : Desafinar

Abrumar : Fatigar

moow>»

Tasar : Medirv

Respuesta correcta
Tasar : Medir

La respuesta correcta es: Tasar : Medir




RAZONAMIENTO VERBAL

Pregunta 3
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Elija la opcion que mantiene una relacion concordante con el par base escrito en mayuscula.

MATEMATICO: CALCULADORA::

Psicologo: mente
Nifio: celular

Intelectual :gafas
Chef : recetav

moow >

Plano: arquitecto

Respuesta correcta
Chef : Receta

La respuesta correcta es: Chef : receta




RAZONAMIENTO VERBAL

Pregunta 4
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Elija la alternativa que mantiene una relacién analoga con el par base escrito en mayuscula.

EMPATIA : TOLERANCIA::

sol: desolacion
devaluacion: inflaciénv
humedad:sequia

resiliencia: estrés

moow>»

conocimiento: investigacion

Respuesta correcta

La empatia causa tolerancia; asi como la devaluacion, inflacion.

La respuesta correcta es: devaluacion: inflacion




RAZONAMIENTO VERBAL

Pregunta 5
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Elija el término que, al sustituir la palabra subrayada, precisa mejor el sentido del texto.

Las tradiciones culturales diversas que coexisten en el Peru tienen una serie de posibilidades diversas con respecto a como puede ordenarse
las relaciones entre mujeres y varones.

A. retratanv
B. visualizan

C. miran

D. observan

E. contemplan

Respuesta correcta
Retratan

La respuesta correcta es:
retratan




RAZONAMIENTO VERBAL

Pregunta 6
Correcta

Se puntua 8,00 sobre 8,00

Determine la alternativa que, al sustituir las palabras subrayadas, precise el sentido del enunciado:

Algunas cosas no son faciles de decir al cura.

Secretos - llorar
Mentiras - cantar
Crimenes - ufanar

Secretos - confesarv

moow>»

Porquerias - confesar

Respuesta correcta

Secretos - confesar

La respuesta correcta es: Secretos - confesar




RAZONAMIENTO VERBAL

Pregunta 7
Correcta

Se puntua 25,00 sobre 25,00

ANTONIMIA CONTEXTUAL

Elija la alternativa que, al sustituir el término subrayado, exprese el sentido opuesto de la oracion.
El Poder Judicial revocé el fallo donde se ordena el impedimento de salida del pais por ocho meses contra un excandidato presidencial de
nuestro pais.

A. apeld

B. confirmév
C. recuso

D. exhorto

E. emplazé

Respuesta correcta

Respuesta clave: el término “revocd” presenta la acepcion de “dejar sin efecto una concesion, mandato o resolucion”. Entonces, el
significado opuesto seria el verbo “confirmd” el cual significa “dar validez definitiva a algo”.

La respuesta correcta es:
confirmoé




RAZONAMIENTO VERBAL

Pregunta 8
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Elija la alternativa que, al insertarse en los espacios en blanco, dé sentido logico y preciso a la oracion. La alopecia es un problema que,
lo que muchos piensan, puede afectar tanto a hombres como a mujeres y, , merma de manera notable la calidad de vida.

aunque — por ejemplo
a pesar de — ademésv
pese a que — pues

si bien — por lo tanto

moowp»

debido a — también

Respuesta correcta

En el primer espacio, se completa con la locucion conjuntiva concesiva “a pesar de”; el segundo espacio, con el conector de adicion *
ademas”.

La respuesta correcta es: a pesar de — ademas




RAZONAMIENTO VERBAL

Pregunta 9
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Sefiale la alternativa que no es pertinente o es redundante con el contenido global del texto. |. La obesidad es una epidemia, y la obesidad
infantil, el gran problema de salud publica del siglo XXI. Il. Esta realidad involucra a Tacna, al ser el segundo departamento a nivel nacional
con sobrepeso y obesidad infantil (40,2%). 1ll. De acuerdo al informe del INS, en esta region, la etiologia estaria relacionada a ciertos
factores asociados con la madre. V. La edad materna, el indice de masa corporal (IMC) pregestacional, ganancia de peso gestacional,
paridad, y comorbilidades como preeclampsia y diabetes son indicadores a tomar en cuenta. V. Asimismo, la mayoria de los nifios con
sobrepeso y obesidad siguen una dieta hipercaldrica, en la que hay un exceso de alimentos ricos en grasas y azucares.

mo o w>»

Respuesta correcta

El enunciado V es impertinente, pues desarrolla el subtema de la dieta de los infantes como causa de la obesidad infantil.

La respuesta correcta es:
Vv




RAZONAMIENTO VERBAL

Pregunta 10
Correcta

Se puntua 25,00 sobre 25,00

PLAN DE REDACCION
Elija la alternativa que mantiene la secuencia correcta que deben seguir los enunciados para que la estructura del texto sea adecuada.
ISSA, EL AUSTRALOPITHECUS QUE CAMINABA COMO HUMANO Y TREPABA COMO SIMIO

I. Se trataba del segundo individuo de Australopithecus sediba jamas encontrado, una especie descrita en 2010, pero descubierta dos afnos
antes en el mismo sitio.

II. Ahora, los restos fésiles de la espalda baja de Issa revelan que el Australopithecus sediba y el resto de primeros hominidos utilizaban
tanto sus extremidades superiores para trepar como las inferiores para caminar erguidos.

lll. En 2010, los analisis confirmaron que los restos tenian una edad de aproximadamente dos millones de afios.

IV. Los primeros restos de Issa, un Australopithecus sediba, fueron descubiertos en 2015 durante una excavacion en el yacimiento de
Malapa.

V. Malapa forma parte del complejo Cuna de la Humanidad, ubicado a 40 kilémetros al noreste de Johannesburgo, Sudafrica.

V=V—I-IlI-1l v
V===l
V—-IV-I-I
IV=V-II-I-lI

moo w »

IV=IlI-1-II-V

Respuesta correcta
El ordenamiento apropiado es IV=V—I-IlI-Il.

La respuesta correcta es:
IV=V—=I-llI-Il




RAZONAMIENTO VERBAL

Pregunta 1

Correcta

Se puntua 25,00 sobre 25,00

INCLUSION DE ENUNCIADO
Elija la alternativa que, al insertarse en el espacio, complete mejor la informacion global del texto.

I. Una investigacion reciente de la Universidad de Lausana, en Suiza, asegura que la relaciéon de los seres humanos con la cannabis data de
hace 12 mil afios. Il. El estudio, publicado en Science Advances, se enfocé en el arista genémico de la cannabis. Ill. Segun el Doctor en
Ciencias Luca Fumagalli del Departamento de Ecologia y Evolucion de la UNIL, la domesticacion de la marihuana esta intimamente ligada a
su uso textil y medicinal. IV. . V. A partir de las fibras y semillas oleaginosas, los seres humanos del
Neolitico utilizaron la planta para tratar malestares neuralgicos, dada sus propiedades analgésicas.

A

La industria textil ha supuesto desde antafno la produccidon masiva de ciertas herramientas Utiles para realizar cultivos a gran escala y
con inversion minima.

Las medicinas derivadas de alucindgenos como la marihuana dependen de un proceso industrial que aln se encuentra en ciernes,
pues carece de legalidad.

La domesticacion de la marihuana fue un proceso paulatino que involucro esfuerzos textiles y desarrollo del conocimiento médicov
tradicional al este de Asia.

Las fibras textiles pueden reciclarse de una manera apropiada de tal forma que sirvan para evitar el desequilibro medioambiental al
que estamos expuestos.

La domesticacion de plantas es un proceso que ha permitido que muchas especies toxicas, imposibles de ser consumidas,
devengan en alimentos.

Respuesta correcta

La oracion que se cohesiona con Il y con V es la siguiente: «La domesticacion de la marihuana fue un proceso paulatino que involucro
esfuerzos textiles y desarrollo del conocimiento médico tradicional al este de Asia».

La respuesta correcta es: La domesticacion de la marihuana fue un proceso paulatino que involucré esfuerzos textiles y desarrollo del
conocimiento médico tradicional al este de Asia.




RAZONAMIENTO VERBAL

Pregunta 12
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Elija el orden correcto que deben seguir los enunciados para que el texto resulte coherente y cohesivo. I. En el campo de las matematicas
puras, se anticipd a muchos de los descubrimientos de la ciencia moderna, como el calculo integral. Il. Esta establece que en cualquier
palanca se cumple que el producto de la potencia P por la distancia de su brazo Bp es equivalente al producto de la resistencia Rp por la
longitud de su brazo. Ill. En mecanica, Arquimedes definié la ley de la palanca y se le reconoce como el inventor de la polea compuesta. IV.
De la vida de Arquimedes se conoce muy poco, pero sus aportes en las matematicas y en la mecanica son interesantes. V. En particular,
hallé el centro de gravedad de un paralelogramo, un triangulo y un trapecio y de un segmento de parabola.

A. IV—I-V-III-IIV
B. [-IV-llI-II-V
C. HW-N-IV-I-V
D. H-I-1V-I-V
E. IV-V-I-llI-II

Respuesta correcta

Solucion:

El tema se es sobre Arquimedes y sus aportes en las matematicas. La secuencia correcta empieza con (IV). Sigue (1), al indicar que destaco
en el campo de las matematicas, sobre todo en el calculo integral. Contintia con (V), los hallazgos del mencionado personaje respecto al
centro de gravedad de figuras geométricas. Prosigue la (lll), respecto a sus importantes descubrimientos y estudios en mecanica. Termina
con (I), pues se explica el funcionamiento de la polea compuesta.

La respuesta correcta es: IV-I-V-IlI-1I




RAZONAMIENTO VERBAL

Pregunta 13
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

texto 1.

Una crisis financiera es una crisis de sobreendeudamiento. Puede originarse en las familias, empresas o gobierno. Hagamos una analogia
con una familia. Si en un mes gasta por encima de sus ingresos, es porque uso sus ahorros o se endeudo. Pero si se terminan sus ahorros y
mantiene el mismo nivel de gasto, entonces solo le quedara pedir mas préstamos y llegara un momento en que los bancos no querran
prestarle, por su alto nivel de deuda en comparacion con sus ingresos. Entonces, al no poder pagar, la familia entrara en una “crisis
financiera. Lo mismo pas6 en Estados Unidos (2008) y Europa (2010), y ahora esta a punto de pasar en China. Evergrande, la segunda
inmobiliaria mas importante de China, ha anunciado que tiene una deuda de 300.000 millones de dolares y que no tiene suficiente liquidez,
es decir, dinero en efectivo para pagarla. Esta empresa debe a diferentes bancos chinos, pero también a empresas proveedoras y a
inversores privados, tanto de China como de otros paises.

Es compatible afirmar respecto a la “economia familiar’ que:

los gastos mensuales son de acuerdo a los ahorros o préstamos.
la deuda con los bancos puede ser refinanciadas mensualmente.
el nivel de gasto mensual debe estar acorde con sus ingresos.v

los endeudamientos familiares se reflejan en la economia mundial.

moo w »

se puede vivir por encima de las posibilidades con los préstamos.

Respuesta correcta
Solucion:
La alternativa correcta es la siguiente : “el nivel de gasto mensual debe estar acorde con sus ingresos.” De esta manera, no se tendria deudas.

La respuesta correcta es: el nivel de gasto mensual debe estar acorde con sus ingresos.




HUMANIDADES

Pregunta 1
Correcta

Se puntua 5,80 sobre 5,80

Dadas las siguientes oraciones:
|. Esta vez revelaremos el secreto aunque nos amenacen con tomar represalias contra nosotros.
II. Es muy importante cultivar la humildad y ser consientes de nuestras propias limitaciones.

lll. En el marco de las actuales conferencias sobre el cambio climatico, un expositor sugirié grabar con altos impuestos el consumo de
carbon.

¢, Cuales son ortograficamente correctas?

A. Solo IV
B. Sololl
C. Sololll
D. lyll

E. lyll

Respuesta correcta
Respuesta: Solo la | es correcta. Error de la Il: "consientes"; de la Ill: "grabar".

La respuesta correcta es:
Solo |




HUMANIDADES

Pregunta 2
Correcta

Se puntua 5,80 sobre 5,80

Marque la alternativa correcta sobre cual es el fin de la Economia.

Fin teéricov
Fin positivo
Fin descriptivo

Fin productor

moow»

Fin de pago

Respuesta correcta

Fin tedrico

La respuesta correcta es: Fin teorico




HUMANIDADES

Pregunta 3
Correcta

Se puntua 5,80 sobre 5,80

Indique la alternativa que completa el enunciado de manera correcta.

Uno de los aportes a las técnicas en ingenieria constructiva por parte del conocimiento heredado de nuestros ancestros peruanos
es

las terapias con plantas nativas
el estudio de los pisos ecologicos en Moray
el uso de alucinégenos

la andeneria, los drenajes y riegov

mo o w >

Su organizacion social para el trabajo

Respuesta correcta

La andeneria, los drenajes y riego.

La respuesta correcta es:
la andeneria, los drenajes y riego




HUMANIDADES

Pregunta 4
Correcta
Se puntua 5,80 sobre 5,80

Dados los siguientes acontecimientos ocurridos entre los afios 246 a. C. y 146 a. C., entre las dos principales potencias de la época, Roma 'y
Cartago, que fueron definitivos en la lucha por la supremacia en el mar mediterraneo, ordénelos cronolégicamente del mas antiguo al menos
antiguo:

1. Saqueo e incendio de Cartago.
2. Roma conquista las ciudades de la Magna Grecia.

3. Los fenicios fundan Cartago.

A 21,3
B. 3,1,2
C. 1,32
D. 2,3, 1
E. 3,2,1«

Respuesta correcta

Los fenicios fundan Cartago en la costa africana. La conquista de las ciudades de la Magna Grecia en la Primera Guerra Punica permitié a Roma
dominar toda la peninsula Italica. En la Tercera Guerra punica, Cartago fue saqueada y quemada hasta sus cimientos, sus ciudadanos apresados
y vendidos como esclavos.

3,2,1

La respuesta correcta es:
3,2,1




HUMANIDADES

Pregunta 5
Correcta
Se puntua 5,80 sobre 5,80

Complete the sentence with the most appropiate words.

If as an assistant in the Science Laboratory, | could

worked — earnv
work — earned
working — earning

job — much

mo o w >

have been worked — earn

more money.

Respuesta correcta
worked — earn

La respuesta correcta es:
worked — earn




HUMANIDADES

Pregunta 6
Correcta

Se puntua 5,80 sobre 5,80

Complete the text using the correct form of the verbs.

Pedro Sanchez and in Cuzco. But he

A. was born -- grew up — has Iivedv
grew up —went — live
grow up — went — has lived

grew — go — live

mo o w

was born — go — live

in Arequipa for six years.

Respuesta correcta
respuesta: grew up —went — has lived

La respuesta correcta es:
was born -- grew up — has lived




HUMANIDADES

Pregunta 7
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

El 23 de Noviembre se publica en "El Peruano" la declaracion de alerta sanitaria en todo el territorio nacional, ante la presencia de la
influenza aviar H5N1, por un periodo (en dias) de:

A. 30

B. 60

C. 90

D. 150

E. 180«

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
180




HUMANIDADES

Pregunta 8
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

El domingo 19 de Noviembre llego al Peru el Grupo de Alto Nivel del Consejo Permanente de la OEA (Organizacion de Estados Americanos),
para analizar la situacion politica en el Peru. El Secretario General de la OEA actualmente es:

A. Donald Trump

B. Luis Almagro v
C. Diego de Almagro
D. Joe Biden

E.

Barack Obama

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Luis Almagro




